



Звіт про роботу за 2023 рік
Романа РУДЕНКА
депутата Рівненської обласної ради



♥ БАТЬКІВЩИНА

Обраний	Від політичної партії Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина". По єдиному багатомандатному виборчому округу (вся територія області).
Орган ради	Член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань екології та земельних відносин
Основне місце роботи	Товариство з обмеженою відповідальністю "Кністер", заступник директора

3 / 5

- **відвідуваність пленарних засідань** (за 2023 рік пропустив 2 пленарних засідання – з поважних причин)

84

рішення, «за» які я голосував, прийняла обласна рада протягом 2023 року

Серед важливих документів, прийнятих обласною радою у 2023 році, хочу виділити такі рішення:

- ♥ **від 17 березня 2023 року № 681** «Про звернення Рівненської обласної ради до Верховної Ради України щодо недопущення ухвалення проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» (реєстр. №9103)»
- ♥ **від 17 березня 2023 року № 684** «Про звернення Рівненської обласної ради до Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала та до Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики щодо необхідності повернення історії України до переліку обов'язкових предметів для вступу до закладів вищої освіти»
- ♥ **від 10 квітня 2023 року № 699** «Про питання заборони Української православної церкви (московського патріархату) та скасування рішень виконавчого комітету Рівненської обласної ради народних депутатів, що стосуються реєстрації статутів та передачі культових будівель релігійним громадам Української православної церкви (московського патріархату)»
- ♥ **від 22 грудня 2023 року № 844** «Про звернення Рівненської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну»
- ♥ **від 22 грудня 2023 року № 845** «Про звернення Рівненської обласної

ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо збереження українського книговидання та книгорозповсюдження»

♥ а також значна частина рішень з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області. Ці рішення спрямовані на ефективне використання майна, що належить усім жителям області та забезпечує їх спільні потреби в галузях медицини, освіти, культури, молоді, спорту та інфраструктури.

109

Голосувань на пленарних засіданнях сесій ради, у яких взяв участь

4 / 9

Відвідуваність засідань постійної комісії з питань екології та земельних відносин

23

Рекомендації, рішення та висновки прийняла у 2023 році постійна комісія з питань екології та земельних відносин за моєї участі.

В межах депутатських повноважень виступаю під час обговорення, прийняття рішень обласної ради, беру участь у організації виконання окремих рішень обласної ради.

Також інформую, що протягом 2023 року було прийнято 9 рішень про зняття з контролю рішень обласної ради, прийнятих у цьому році.

Відповідно до можливостей надаю допомогу жителям області на лікування, у зв'язку із складними життєвими обставинами. Допомагаю внутрішньо переміщеним особам, адже ми всі розуміємо, як важко людям, які через розпочату росією війну втратили свій дім.

Як і для кожного свідомого українця, для нашої фракції пріоритетом є допомога нашим Захисникам і Захисницям із Сил Оборони України, їх родинам.

Постійно працюю над виконанням доручень виборців, отриманих як під час прийому, так і під час особистого спілкування.

Прийом громадян третій четвер місяця з 11-00 год. до 13-00 год.
за адресою: м.Рівне, вул. Кавказька, 9-а, кабінет №114